Порядок предоставления земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, на территории городского поселения Данилов Ярославской области

В конце декабря 2011 год вступили в силу изменения в Закон Ярославской области № 22-з «О бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» от 27.04.2007г.

Согласно данным изменениям право на однократное получение земельных участков получили граждане Российской Федерации, имеющие трех и более детей, не достигших 18 лет.

Закон содержит ряд условий для получения земельного участка в собственность бесплатно. Так, для получения земельного участка в собственность для индивидуального жилищного строительства, граждане, имеющие трех и более детей, должны стоять на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий. Приобретение земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства, дачного строительства и ведения дачного хозяйства, садоводства и огородничества не требует условия «нуждаемости». Для получения земельного участка граждане, имеющие трех и более детей, подают о орган местного самоуправления городского или сельского поселения заявление установленной формы. Данная форма заявления утверждена постановлением Правительства Ярославской области № 1131-п от 29.12.2011 года. Этим же постановлением утвержден Порядок рассмотрения заявления. К заявлению в обязательном порядке должны быть приложены следующие документы: копия документа, удостоверяющего личность гражданина, копия свидетельства о рождении (усыновлении, удочерении) каждого из детей. В случае подачи заявления представителем, должна быть приложена копия доверенности. При этом при предоставлении документов лично заявителем должны быть представлены оригиналы документов для их заверения. При направлении документов почтой копии должны быть нотариально заверены. Непредставление, а также представление неполного пакета документов, недостоверность указанных сведений, являются основанием для отказа в принятии гражданина на учет граждан, желающих бесплатно приобрести земельные участки.
При положительном решении гражданина ставят на учет граждан, желающих бесплатно приобрести земельные участки.

Право состоять на учете сохраняется за гражданином до получения земельного участка или до выявления оснований для снятия его с учета.

Земельные участки предоставляются гражданам из сформированного органом местного самоуправления поселения перечня в соответствии с очередностью, с учетом предполагаемой цели использования и местонахождения земельного участка. То есть, земельные участки предоставляются гражданам не там, где они хотят, а там, где их Сформировал орган местного самоуправления поселения.

